Fortungildets Årsberetningen april 2011 – marts 2012
Vi har holdt 2 gildeledelsesmøder og jeg syntes at det har været en gevinst med deltagelse af Marian og Steen som henholdsvis GIM og Distriktsrepræsentant. Ligeledes har vi holdt de to obligatoriske gilderådsmøder. Det store punkt som også krævede ekstra møder var planlægningen af Distriktets-Nytårsgildehallen i Virum hallen. 
Det har været rart i år at konstatere at vi fra Fortungildet har været flot repræsenteret til Distriktets arrangementer. Selvfølgelig til Nytårsgildehallen, men også til Friluftsgildehallen i Farum, måske fordi vi havde aflyst vores eget udendørsarrangement. Og endelig til Gildehallen med ridderoptagelse var vi godt repræsenteret på begge sider.
Fortsat har vi mange aktiviteter i de 4 grupper. Hver gruppe laver et arrangement hvor alle inviteres til at deltage
I August åbnede vi med, igen at spille en gang Cup og spise et hyggeligt medbragt grillmåltid på græsplænen hos Jette og Karsten Meier. Vejret var naturligvis med os.
Endelig et hyggeligt julemøde med optagelse af  Birthe Vraa og en fin lille omgang  ”Hit med sangen”.
I januar havde vi så det store slag med Nytårsgildehallen, hvor mange var involverede, for at få det til fungerer
Det februar  havde vi igen en fin  kegleaften på Lyngby Staion, som sædvanlig forgik med fremragende spil og godt humør.
Efter at have fået hacket vore hjemmeside, skulle vi have en ny hos en anden udbyder.  (www.fortungildet.dk) . Det varede noget før Susanne Grau og jeg fik hul på den, og fandt ud af hvordan den skulle hænge sammen. Nu fungerer den som vores kommunikationsmiddel.
I marts havde vi så Gildeting, hvor vi fik ny GK, idet Ole Christiansen afgik, og John Marott blev valgt.
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